

# 外观大美 内饰轻奢 动力强劲

## 新晋“紧凑型 SUV 搅局者”长安欧尚 X7 开始预售



**信阳消息(记者 王红霞)**近日,长安欧尚汽车旗下首款紧凑型 SUV——长安欧尚 X7 车型预售价格公布。新车推出手动挡和自动挡共 6 款车型,预售价格区间为 7.99 万元至 11.99 万元。

为了让消费者更加轻松享受品质车,长安欧尚汽车再亮“底牌”,针对长安欧尚 X7 预售推出了诚意满满的终身免费维保政策、5000 元置换购车补贴、3000 元长安系增购补贴、50 元/天现金补贴等一系列福利组成价值 27700 元的 10 重豪礼,为广大用户提供了丰富全面的购车保障。

作为由长安汽车旗下乘用车品牌——长安欧尚汽车以“客户为主导”,历时 4 年倾心打造的精品车型,结合此前公布的产品信息,长安欧尚 X7 从入门级

车型开始,就搭载了多项被定义为“高配”的车辆配置,刷新“全系标配”概念。从本次公布的预售价来看,新车入门级车型不足 8 万,顶配车型不超 12 万,成为又一大“杀手锏”,无疑塑造了新车的“极致性价比”。

**有颜值有内涵:外观大美 内饰轻奢**

新车定位于大美都市精品 SUV,设计和品质上颇具亮点。外观采用“仿生自然”大美设计,流线型车身简约而不失动感,太空级涂装工艺更添质感;内饰则简洁大气,360 度软包设计的皮革座椅及超广角环视天窗,大幅提升档次感。

**天生好底子:最强“芯”加持 尖端底盘**

动力方面,长安欧尚 X7 搭

载同级领先的 1.5T GDI 发动机,该款发动机采用 350bar 高压缸内直喷系统,最大功率 131kW,最大扭矩 265N·m,在 1450 转时即可输出最大扭矩,低扭动力更强劲。此外,为了满足不同用户的驾驶习惯需求,长安欧尚 X7 还推出两款 1.5TGDI+6MT 手动挡车型。

**标配很诚意:LED 大灯全系 领衔 打破低价低配**

安全配置方面,新车全系标配主副驾驶安全气囊、胎压监测、博世集成式电子稳定系统、上坡辅助、电子驻车等辅助安全配置,大大增加了行车的安全性。值得一提的是,这些都是消费者日常最需要也是最实用的配置,在许多 15 万级以上的 SUV 上才会全系标配,长安欧尚 X7 都悉数配备。

## 安全系数高 搭乘更舒心

### 全新一代瑞虎 8 荣获 2018 版 C-NCAP 五星安全认证

**信阳消息(记者 王红霞)**近日,中国汽车技术研究中心公布了最新一批车型的 C-NCAP 碰撞测试成绩。奇瑞汽车旗下瑞虎系列旗舰 SUV——全新一代瑞虎 8 凭借卓越的安全性能,最终高分荣获 C-NCAP 五星安全认证评级。

据悉,作为国内最具权威性第三方汽车安全性能测试标准,C-NCAP 自推出以来,测试标准不断提高,先后加严和量化了儿童及后排乘员的考评,增加了鞭打试验,并采用了越来越严格的星级划分。因此,要获得 C-NCAP 五星安全认证,必须要求车辆在安全性能上有足够过硬的实力。

从 C-NCAP 公布的碰撞结果来看,此次参评的全新一代瑞虎 8 290TGDI 自动豪华版无论是在正面,还是侧面碰撞方面,表现都非常出色。所有安全气囊、气帘均弹出正常,安全带紧扣,对成人和儿童的保护非常到位,尤其是头、颈、胸腹、腿等部位的保护得分优势明显。优秀表现的取得,要得益于早在设计之初,全新一代瑞虎 8 即参照了最新 C-NCAP 五星安全标准,在产品安全性能的打造上不遗余力。除了在碰撞测试中充分展示的车身结构“硬实力”外,全新一代瑞虎 8 在行人保护、主动安全方面的“软实力”同样不容小觑。

在主动安全方面,全新一代瑞虎 8 搭载有一系列智能化配置,包括 AEB 自动紧急制动系统、IHC 智能远近光控制系统、FCW 前方碰撞预警系统、SLA 限速标识监测及主动提醒、RCTA 倒车后方交通盲点预警、LDW 全方位车道偏离预警、博世最新一代 ESP 车身电子稳定系统、陡坡缓降自动控制系统等在内的 12 项功能。凭借这一系列智能化配置,全新一代瑞虎 8 最终在主动安全测验中得到了极高的分数。

为了最大化的保障产品品质,奇瑞构建了从产品策划、设计开发、供应商管理、生产制造、营销服务及体系质量的双矩阵式全生命周期质量管理体系和“5+1”质量管理模式。在产品开发环节,奇瑞建立了产品开发管理中心和各技术中心交叉协作的矩阵式产品开发模式,形成整车产品开发“V”字型正向研发体系与流程,为打造高质量、高品质产品、树立卓越品牌打下了坚实基础。

在产品制造环节,奇瑞在自主品牌中率先建立了全球统一标准的生产管理体系——CPS(奇瑞生产方式),进一步保证了奇瑞产品的全球品质。

值得一提的是,在 9 月份举办的第 44 届国际质量管理小组会议上,奇瑞公司优化 QC 小组还曾勇夺大会最高奖——金奖。正如奇瑞汽车董事长尹同跃强调:“质量是企业的自尊,质量是企业的生命。”国际质量行业对奇瑞质量管理的高度认可与肯定,也将成为奇瑞进一步向客户提供更高质量产品和服务的不竭动力。

# 超长续航里程 超强智能网联

## 比亚迪 e2 河南 18 城同步上市品鉴会圆满成功

**信阳消息(记者 王红霞)**近日,比亚迪 e2 河南 18 城同步上市品鉴会在郑州举行,来自全省各地的主流媒体参加活动,共同见证比亚迪 e2 的惊艳亮相。

比亚迪 e2 定位于紧凑型纯电动跨界车,基于比亚迪 e 平台打造,从属于比亚迪 e 网系列。作为一款全新产品,比亚迪 e2 的整体设计由沃尔夫冈·艾格带领设计团队完成,采用全新的“Crystal Energy(焕能水晶)”设计理念,让整车外观拥有出色的

视觉效果。同时,比亚迪的“龙颜”设计元素也延续到比亚迪 e2 上,通过整车硬朗的线条和诸多跨界元素的运用,让新车外观个性十足,并更加年轻化。

动力方面,比亚迪 e2 搭载一台最大功率 70kw、最大扭矩 180N/m 的永磁同步电机。在动力电池组方面,新车搭载来自比亚迪的三元锂电池组,并分为两个版本,综合续航里程分别为 305 公里和 405 公里,可达到城市白领一周通勤出行需求。

同时,比亚迪 e2 还搭载了比亚迪 DiLink2.0 智能网联系统的中控 10.1 英寸可旋转大屏,该系统内部集成了空调控制、语音操作、导航、蓝牙音乐以及第三方 APP 下载等功能,操作便利程度和可玩性都非常高,在同级别车中具有不小的优势。

据了解,比亚迪 e2 推出两种不同续航里程共计 4 款车型,综合补贴后价格区间位 8.98 万至 11.98 万元。现在进店购买还可享受河南购车专属礼。